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Sak 11/2016 Gjennomgang av referat fra styremøte 13.04.16.

Godkjent

Sak 12/2016 Budsjett 2017 med rekrutteringsstilling logoped og kjøp av
hjemmekontorIøsning

Budsjettet har for PPT Nord-Fosen blitt framskrevet med den prosentvise veksten hver år. I
2017 er den på 2,5%. Det har ikke vært noen økning i stillingsprosenten for PPT de siste årene.

Årsmøtet vedtok å øke satsen for de tre kommunene Roan, Åfjord og Osen med lønns og

prisvekst 2,5% for 2017.

Når det gjelder rekrutteringsstilling logoped fordeles lønnskostnadene mellom kommunene

etter samme nøkkel som andre utgifter. Fra 01.08.2017 betyr dette at PPT får et stillingstillegg

på 50% logopedressurs. Av denne 50% betaler Osen og Roan 20% hver, Åfjord betaler 60%.

Se eget vedlegg for eksakte priser på innbetalingssatsene til kommunene i 2017.

Årsmøtet vedtok å bruke av fondsrnidler til å investere i PCèr med hjemmekontorløsning for

ansatte i PPT Nord-Fosen i 2017. Her ligger en prosjektkostnad på kr 10 000, pluss innkjøp av

PC.

Jan Ole Pedersen nevner også at det vil bli behov for kursmidler til sertifisering i

utredningsprogrammet WISC. Dette tas opp igjen på første styremøte i 2017.
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Sak 13/2016 Drøfting av regionalestillinger i PPT

På siste møtet i OF0 ble de regionale stillingene for PPT diskutert. Det er varierende hvilken
opplevelse de ulike kommunene har av effekten og nytten i disse stillingene, men alle mener

man bør se på bestillingen fra kommunene mot de regionale stillingene slik at den opplevde

effekten øker.

Det er også viktig å se på regionstillinger i lengre perspektiv i forhold til

kommunesarnrnenslåing og utvikling framover. Styret i PPT Nord-Fosen mener at vi har stort

utbytte av disse stillingene slik ordningen er nå, men at det uansett vil bli behov for en

revidering av avtalen når Rissa/Leksvik blir Indre Fosen 01.01.2018. Styret mener det vil være
riktig å si opp avtalen slik den foreligger nå, og heller bruke 2017 på å finne en ny løsning når

kommunestrukturen er mer avklart. Styret mener at det også i framtiden vil være behov for de

regionale stillingene for å sikre bredere kompetanse ut til kommunene.

Sak 14/2016 Orientering fra PPT

Fokuset til PPT er først og fremst forebygging og systemrettet innsats. To av de ansatte tar for

tiden videreutdanning innen systemrettet arbeid. Det er viktig at vi jobber med å få ned antall

oppmeldinger og enkeltvedtak.

Det er ingen venteliste i PPT per i dag. Til tross for ønsket om å jobbe mer systemreuet har

PPT flest saker på individnivå. De systemsakene som det jobbes med inn mot enhetene blir

godt mottatt og PPT håper at det blir implernentert i organisasjonen.

PPT forteller at det i den siste tiden har vært lite samhandling med helsestasjoner i kommunene.
Særlig når det gjelder forebyggende arbeid. Samarbeidet oppstår først når det har blitt en case

og flere fagområder kobles inn. Det stilles spørsmål om de regionale stillingene kan brukes til å

systematisere hvordan et slik samarbeid kan foregå. Det er enighet i styret om at alle fagnivå

bør samhandle om de samme bama for å få til best mulig forebygging.

På styremøtet før jul er det ønskelig å få til en faglig refleksjon mellom kommunene og PPT på

hvorfor enkeltvedtak skal fattes og hvordan man ser for seg utviklingen av PPT sin rolle inn i

oppvekstsektoren, og hvordan oppvekst kan jobbe for å redusere antall enkeltvedtak.

Representantene fra kommunene utrykker at samarbeidet med PPT oppleves godt og at

enhetene rapporterer om stor grad av tilfredshet med jobben PPT gjør.

Sak 15/2016 Eventuelt

Reidun Momyr kaller inn til nytt møte i løpet av desember 2016.
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